



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

‘సీఎం’ ఎంపిక మరంత ఆలస్యమేనా?

‘సీఎం’ ఎంపిక మరంత ఆలస్యమేనా?

మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించిన మహాయుతి కూటమి.. ప్రభుత్వ ఏర్పాటుపై మల్లగల్లు పడుతోంది. తరువరి ముఖ్యమంత్రి ఎవరన్నదానిపై నిర్ణయం మరంత ఆలస్యమయ్యే సూచనలు కనిపిస్తున్నాయి.

కొత్తగా ఏర్పడి ప్రభుత్వంలో శాఖల కేటాయింపు, కీలక పదవులు ఖరారయ్యేవరకు సీఎం పేరును ప్రకటించకూడదని భాజపా యోచిస్తున్నట్లు పార్టీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఏకీకాన్ శిందే రాజీనామా చేసిన తర్వాత.. ఆపద్ధర్మ సీఎంగా కొనసాగాలని గవర్నర్ సూచించడం ఇందుకు బలాన్ని చేకూరుస్తోంది. ముఖ్యమంత్రి పేరును ప్రకటించడంలో కేంద్ర నాయకత్వం తొందరపడటం లేదని మహారాష్ట్రకు చెందిన ఓ భాజపా సీనియర్ నేత తెలిపారు. మంత్రిత్వ శాఖలు, జిల్లాల ఇన్చార్జులు వంటి కీలక పదవుల ఖరారు, ప్రభుత్వ



ఏర్పాటుకు సమగ్ర ప్రణాళిక రూపొందించడమే తమ ప్రాధాన్య మన్నారు. భాగస్వామ్య పక్షాల్లో ఎటువంటి భేదాభిప్రాయాలు రాకుండా ఉండేందుకు అధిష్టానం అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటోందని..



పార్లమెంటు సమావేశాల నేపథ్యంలో ఆ వ్యవహారాలతోపాటు మహారాష్ట్ర నేతలతోనూ సుదీర్ఘ మంతనాలు జరుపుకోవడం చెప్పారు. త్వరలో క్లారిటీ.. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఏర్పాటుపై సందిగ్ధత కొనసాగుతుండటంపై శివసేన అధికార ప్రతినిధి సంజయ్ శిర్గాట్ స్పందించారు. మంగళవారం రాత్రి లేదా బుధవారం ఉదయం వరకు దీనిపై ఓ స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. శిందే, ఘడణవీస్, అజిత్ పవార్లు మంగళవారం సాయంత్రం భేటీ అవుతారని, ఆ తర్వాత ఓ నిర్ణయం వెలువడుతుందన్నారు. మరోవైపు, మహారాష్ట్ర

పరిణామాలను పర్యవేక్షించేందుకు పరిశీలకుడు లేదా బృందాన్ని భాజపా నాయకత్వం ముంబయికి పంపించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. కేబినెట్ కూర్పుపై ఎమ్మెల్యేలు, సీనియర్ నేతలతో చర్చించిన తర్వాతే సీఎం పదవిపై ఓ ప్రకటన చేయనున్నట్లు సమాచారం. మహారాష్ట్రలో ప్రస్తుత ప్రభుత్వ గడువు నేటితో (నవంబర్ 26)తో ముగుస్తుంది. ఈ క్రమంలోనే ఏకీకాన్ శిందే ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేశారు. కొత్త సీఎం ప్రమాణం చేసేంతవరకు ఆపద్ధర్మ సీఎంగా కొనసాగాలని శిందేకు గవర్నర్ సూచించారు.

మేం రెడ్ సిగ్నల్ ఇస్తే.. మీరు రెడ్ కార్పెట్ వేస్తున్నారు: కేటీఆర్

హైదరాబాద్: సీఎం రేవంత్ రెడ్డిలో నిస్పృహ, అసహనం కనిపిస్తున్నాయని భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ అన్నారు. భారాన హయాంలో అదానీకి ఇచ్చిన పనులు అంటూ ఆయన ఓ తప్పుడు నివేదిక విడుదల చేశారని ఆరోపించారు. హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో కేటీఆర్ మాట్లాడారు. సీఎం



సోమవారం నిర్వహించిన ప్రెస్ మీట్ లో చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఆయన స్పందించారు. “సీఎం అవగాహనా రాహిత్యంతో మాట్లాడితే ఎలా? అదానీ కలిసి కొన్ని ప్రతిపాదనలు ఇస్తే అప్పటి సీఎం కేటీఆర్ తిరస్కరించారు. అదానీకి.. మేము రెడ్ సిగ్నల్ వేస్తే.. మీరు రెడ్ కార్పెట్ వేస్తున్నారు” అని సీఎం రేవంత్ ను ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు.



వరంగల్ తో పాటు మరో 3 విమానాశ్రయాలు ఏర్పాటు చేయండి: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

దిల్లీ: దిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర పౌరవిమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడితో సమావేశమయ్యారు. ఆయనతో పాటు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి ప్రకాశ్, మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ సభ్యులు ఉన్నారు. రాష్ట్రంలో విమానాశ్రయాల ఏర్పాటుకు అనుకూలమైన ప్రాంతాల గురించి కేంద్రం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ముఖ్యంగా వరంగల్ ఎయిర్ పోర్టు పనులు వీలైనంత త్వరగా

పూర్తి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. భూ సేకరణ ఎంత తొందరగా పూర్తయితే.. అంత త్వరగా ఎయిర్ పోర్టు నిర్మాణ పనులు చేపడతామని కేంద్ర మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. తెలంగాణలోని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, పెద్దపల్లి, ఆదిలాబాద్ ప్రాంతాల్లో ఎయిర్ పోర్టు నిర్మాణాలు చేపట్టాలని సీఎం ప్రతిపాదించారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో ఎయిర్ పోర్టుల నిర్మాణాలకు ఉన్న అవకాశాలను పరిశీలిస్తామని కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు తెలిపారు.

ముమ్మాటికి ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యమే..

విద్యార్థిని ప్రాణం తీసిన పాపం ఊరికే పోడు

హైదరాబాద్: ఫుడ్ పాయిజన్ తో చనిపోయిన వాంకిడి ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థిని శైలజ కుటుంబాన్ని పరామర్శించేందుకు వెళ్తున్న ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కోవా లక్ష్మిని పోలీసులు అడ్డుకోవడంపై సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బిడ్డను కోల్పోయి పుట్టెడు దుఃఖంలో ఉన్న ఆ తల్లిదండ్రులకు భరోసా ఇచ్చేందుకు వారి గ్రామానికి వెళ్తున్న ఎమ్మెల్యేతోపాటు ప్రజాప్రతినిధులను అడ్డుకోవడం సిగ్గుచేటు. తల్లిదండ్రుల ఆవేదనను ప్రపంచానికి చూపేందుకు వెళ్తున్న మీడియాను సైతం



గ్రామానికి పది కిలోమీటర్ల దూరంలో బ్యారెకెడ్లు వేసి అడ్డుకోవడం అప్రజాస్వామికమని, మీడియా స్వేచ్ఛను హరించడమేనని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వాంకిడి గురుకుల విద్యార్థిని ప్రాణాలు కోల్పోవడం ముమ్మాటికీ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యమేనని చెప్పారు. ప్రభుత్వం తమ తప్పేం లేదన్నట్లు వ్యవహరించినంత మాత్రాన విద్యార్థిని ప్రాణం తీసిన పాపం ఊరికే పోదన్నారు. జాతీయ రాజ్యాంగ దినోత్సవం అంటూ దేశ వ్యాప్తంగా గొప్పగా జరుపుకుంటున్నారానీ, ఆ రాజ్యాంగ సూత్రాలను తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అడుగుడునా తుంగలో తొక్కుతున్నదని మండిపడ్డారు. ప్రతిస్పేకేసులు, గొంతెత్తితే దారులు, ప్రజా ప్రతినిధుల హాజ్ ఆరెస్టులు, మీడియాపై కఠిన ఆంక్షలని విమర్శించారు. ఇదేమి రాజ్యాంగ రేవంత్ రెడ్డి అంటూ ఎక్స్ వేదికగా నిలదీశారు.



హైదరాబాద్ : వచ్చే ఏడాది మార్చి నాటికి శాసన మండలిలో 9 ఎమ్మెల్యే స్థానాలు ఖాళీ కానున్నాయి. ఈ ఎమ్మెల్యేల జాబితాలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నుంచి మూడేసి చొప్పున ఉండగా.. మజ్లీస్ నుంచి ఒకరు, ఇండిపెండెంట్ సభ్యులు ఇద్దరు ఉన్నారు. వీరిలో బీఆర్ఎస్ నుంచి శేరి సుభాష్ రెడ్డి, సత్యవతి రాథోడ్, మహమూద్ అలీ, కాంగ్రెస్ తరఫున జీవన్ రెడ్డి, ఎగ్గ మల్లేశం, ఎంఎస్ ప్రభాకర్, మజ్లీస్ నుంచి మీర్జా రియాజ్ ఉల్ హాసన్, ఇండిపెండెంట్లు అలుగురిబెల్లి నర్సిరెడ్డి, కూర రఘోత్తం రెడ్డి ఉన్నారు. ఈ 9 మంది పదవీకాలం మరో 4 నెలలు మాత్రమే ఉండడంతో కాంగ్రెస్ లోని చాలా మంది ఆశాపత్రము ఖాళీ అవుతున్న ఎమ్మెల్యే స్థానాలపై ఆశలు పెట్టుకుంటున్నారు. ఇందులో గ్రాడ్యుయేట్, టీచర్స్, ఎమ్మెల్యే కోటా నుంచి ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేలు ఉండగా, సభ్యత్వం కోసం వివిధ స్థాయి నేతలు ఇప్పటినుంచే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. శాసన మండలిలో ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ నుంచి జీవన్ రెడ్డి, బల్లారి వెంకట్, తీవ్వార

ఉసివోల పలుకీలలో జిశావోలూలు!

2025 మార్చి నాటికి 9 ఎమ్మెల్యే స్థానాలు ఖాళీ

ఇందులో గ్రాడ్యుయేట్, టీచర్స్, ఎమ్మెల్యే కోటా.. - భారీ ఆశలు పెట్టుకుంటున్న కాంగ్రెస్ నేతలు సభ్యత్వం కోసం వివిధస్థాయి వీధి ప్రయత్నాలు - యువ నేతలకు చాన్స్? ఇచ్చే యోచనలో అభిష్టానం మండలిలో ఇప్పటివరకూ బీఆర్ఎస్ దే మెజార్టీ - ఖాళీ స్థానాలను ఖాతాలో వేసుకోవడంపై కాంగ్రెస్ ఫోకస్ పంపించాలనే విషయంలో మాత్రం చివరకు హైకమాండ్ నిర్ణయమే పైనే కానుందని పీసీసీ వర్గాలు అంటున్నాయి. **మరంత పట్టు సాధించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రయత్నాలు..** శాసన మండలిలో మొత్తం 40 మంది సభ్యులు ఉండగా, ప్రస్తుతానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యులే మెజార్టీలో ఉన్నారు. దీంతో మండలిలో ప్రభుత్వం ఏ బిల్లు ప్రవేశపెట్టినా.. అది ఆమోదం పొందడం ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ కు కొంత ఇబ్బందికర పరిస్థితే ఉన్నది. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఖాళీ అవుతున్న ఈ 9 స్థానాలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో తన ఖాతాలో వేసుకునేలా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పీసీసీ నాయకత్వం ఇప్పటి నుంచే దీనిపై దృష్టి పెట్టింది. కాంగ్రెస్ కు బలమైన గొంతుకలను పంపించి, అసెంబ్లీలో పైచేయిగా ఉన్నట్టి మండలిలో కూడా తమ పట్టు పెంచుకునేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రయత్నిస్తున్నది. సభ్యుడిగా రాష్ట్రం నుంచి ఎన్ఎస్ యూఐ నేత అనిల్ కుమార్ యాదవ్ కు హైకమాండ్ అవకాశం ఇవ్వగా, మరో ఎన్ఎస్ యూ ఐ నేత బల్లారి వెంకట్ కు ఎమ్మెల్యే పదవిని కట్టబెట్టింది. ఇద్దరు యువ నేతలకు పార్టీలో ఇంతటి ప్రాధాన్యత దక్కడంతో, ఇప్పుడు ఖాళీ అవుతున్న ఎమ్మెల్యే స్థానాల్లో కూడా రాష్ట్రం నుంచి ఇంకొంతమంది యువ నేతలకు ప్రాధాన్యత ఉండనుందనే చర్చ కాంగ్రెస్ లో సాగుతున్నది. ఇందులో సామాజిక సమీకరణలు, యువత, మహిళలు, పార్టీ విధేయులు, సీనియర్లు, పీసీసీలో కీలక పదవి ఆశించి భంగపడన వేతలు, అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో టికెట్లను త్యాగం చేసిన వారు..ఇలా వివిధ వర్గాల నుంచి ఈ పదవులకు పేర్లను పరిశీలిస్తారని పీసీసీ నేతలు చెబుతున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ గౌడ్ అభిప్రాయాలకు తోడు పార్టీ బలోపేతానికి ఎవరిని మండలికి

